

# “闯关MSCI”成功,222只个股被纳入 “入摩”尘埃落定,国际接盘侠来了?

在三度闯关失利后,A股终于被MSCI(明晟)揽入怀抱。

昨日,MSCI官方宣布,从明年6月起将A股纳入MSCI新兴市场指数和全球基准指数,A股222只个股纳入MSCI,海外资金到时将可以直接通过MSCI新兴市场指数购买A股。业内人士称,A股纳入MSCI,有利于提高A股市场的国际地位和开放程度,也体现了全球投资机构对中国资本市场的重视,将吸引更多的外资买入A股。

## 昨日A股表现淡定

昨日,A股市场表现得特别淡定。沪深两市高开低走,随后即回调,全天基本维持震荡格局,尾盘出现一波小幅拉升。截至收盘,上证指数上涨0.52%,报收于3156.21点;深成指上涨0.76%,报收于10367.17点;创业板上涨0.20%,报收于1824.69点。两市成交3922亿元,仍处于阶段低位。不过,因大盘股表现强势,沪深300收涨1.2%,收盘创2015年12月以来高位。

从盘面来看,大消费板块尾盘集体走高,海康威视、美的集团、青岛海尔、贵州茅台、五粮液等大盘股表现出色,多家家电龙头股迭创新高。

多家机构认为,A股“入摩”成功能够提升市场短期风险偏好,利好投资情绪修复,但从过去3次闯关MSCI的经历看,都未成为市场重要的影响因素。

某资深股民称,出这么大利好,沪深两市只是象征性地涨了一下,可见当前市场人气之差。由于此前市场早有预期,且此次被纳入MSCI后,并不会立即

吸引大量资金流入,目前A股处于从政策底找市场底的途中,依然是结构性慢熊格局。

## 蓝筹流动性大大增强

昨日,MSCI宣布,从2018年6月开始将中国A股纳入MSCI新兴市场指数和全球基准指数。MSCI在当天发布的公告中表示,计划初始纳入222只大盘A股,这些A股约占MSCI新兴市场指数0.73%的权重。不过,MSCI表示,拟将正式实施时间分两步,分别预定在明年5月和8月,但并未排除调整为一次性实施的可能性。

A股加入MSCI,不仅会让全球以MSCI指数作为投资标的的投资产品,尤其是ETF基金类的产品增加A股股票配置,还会让国内蓝筹股和成分股的流动性大大增强。这意味着纳入MSCI将为A股引入可观外资。

MSCI高管称,预计A股纳入MSCI后,初始资金流入170亿美元至180亿美元。如果A股在未来完全纳入,预计资金流入可能达到3400亿美元左

右。而且,MSCI非常关注纳入范围扩大至A股中盘股。

某分析人士称,MSCI的指数编制非常注重流动性和基本面,选股青睐高流通市值、盈利能力强的个股,因此,A股纳入MSCI后,将主要利好大市值的金融股、消费股和科技股。其中,权重高、估值低、盈利稳定的个股最为受益。

## 实际实施要等明年6月

尽管A股被纳入MSCI的股票标的只有222个,占MSCI新兴市场权重只有0.73%,与A股的全球地位严重不符。但在境内外投资机构看来,加入MSCI,标志着A股市场向国际化又迈进一步。A股投资者买港股,与国际投资者买A股,这双向的互联互通,将强化价值投资理念。

国内投资机构普遍认为,A股成功纳入MSCI,体现了国际权威投资机构对于A股市场改革开放成果的认可,是A股发展的一个重要里程碑事件。A股市场将进一步向国际接轨,同时也会有越来越多的国际成熟投资者逐步进入A

股市场,这将使得A股市场越来越成熟。全球专业投资机构的介入,将倒逼A股市场监管和制度进一步完善,回归资本市场好公司更受追捧、差公司无人问津的本质。

摩根士丹利亚分析师表示,A股被纳入MSCI指数后,短期内不会在指数层面对A股市场产生重大影响,可能会对指数有0.5%至1%的正面影响。由于实际实施要等到2018年6月,因此,海外投资者有充足的时间按照自己偏好的节奏和时间来建立头寸,不会引发市场突然出现剧烈波动。

某私募人士称,目前加入MSCI指数的个股前期普遍涨幅较好,市场公认的漂亮50完全涵盖在此次入选个股中,这些品种的上涨既可以视为对投资价值的一种回归,也可以视为对纳入MSCI的一种预期。长期来看,受益的将会是具有中国特色的稀缺标的、符合国际投资者偏好的蓝筹板块,以及代表未来经济的新兴产业板块等。也就是说漂亮50更加漂亮,漂亮300也会出现。

记者 张波

## 为宁波西部山区的孩子送去满满的爱和温暖 本报和五星电器联手打造“6·30 爱心助学团购会” 有爱的亲们,请积极加入我们

6月30日,由本报和五星电器主办、五星电器承办的“6·30 爱心助学团购会”即将拉开帷幕。本次捐助活动将关注就读于奉化班溪小学的贫困儿童,并呼吁社会援助弱势群体。6·30 制冷节活动期间,每售出一台大家电,五星将替购机者捐出10元爱心款。值得一提的是,本次活动中的五星电器的捐款保底数是1万元。届时,顾客凭发票还可参加义卖抽奖活动。6月28日,此次爱心团购活动的主会场——位于中山东路红帮大厦的五星电器中山东路旗舰店将举行捐赠仪式。

### 宁波西部山区的孩子,需要教育资源、爱、温暖

奉化区班溪小学是一所山村中心小学,目前学校有12个教学班,在校学生438名。近几年,在上级政府和各方的关怀下,学校的教学环境得到了相当的改善。

但与此同时,因人口向城镇梯度转移,外地民工子弟的学生日渐增多,在校的外地民工子弟的学生达到全校的70%;留在学校的本地学生大多家庭条件较差,或者是留守儿童。

家庭经济影响着孩子的学习。都市报系旗下宁波晚报和五星电器主办、五星

电器承办的“6·30 制冷节爱心捐助活动”,就是希望为奉化班溪小学的贫困儿童提供更好的资源,为他们带去爱与温暖。

### 中山东路的五星电器旗舰店,6月28日举行捐赠仪式

五星电器成立于1988年12月18日,是中国领先的现代家电零售连锁企业,中国家电零售业前三强。五星电器从出生到成熟再到成为国内家电零售业巨头之一,经历了整整19年。如今,在五星团队的精心运作下,门店数已达到210余家,在江苏、安徽、浙江、河南、四川、云南等省份拥有专业连锁卖场,20000多名员工遍布中国。

作为此次爱心团购活动的主会场,位于中山东路红帮大厦的五星电器中山东路旗舰店,致力于打造宁波先进的生活家居一体化展示;打造品牌最全、配件丰富的3C高端区,APPLE SHOP2.0旗舰店进驻,苹果全产品线展示,全真机演示。戴尔和华硕联手五星打造戴尔铂金店和全浙东唯一一家华硕4.0版本的体验店。在这里,顾客可

以享受顾问式专业服务团队的服务,比如在位于第一层的3C展区,让顾客从听、看、触三方面体验到移动互联的妙趣;苹果方案专家ASC驻店为消费者提供专业服务。专门的充电服务站,积分兑换区,让顾客尽享购物的方便和乐趣。

6月30日制冷节活动,五星邀你在购物中体验公益。五星电器更承诺顾客,不仅让您享受线上的价格,更让您体验线下的优质服务。

此次活动是五星电器担当企业社会责任感的又一次体现。事实上,对于慈善活动的热心、对于企业社会责任的担当,已经深深根植于五星的企业文化中。本着“取之于人,用之于人”的态度,五星电器多次举办爱心团购活动,在让利消费者的同时,联合大家的力量献出一份爱心,帮助身边需要帮助的群体。

作为温暖的社会大家族的一员,充满爱心的你,请在6月28日与我们相约位于中山东路的五星电器旗舰店,见证捐赠仪式;并且在6月30日制冷节活动期间,来购买你所心仪的大家电,五星电器准备了大大的优惠等着你。

## 中国铁建·青秀澜湾产品品鉴 千人赴会 居住美学内涵入人心

6月18日,中国铁建·青秀澜湾“一湾定城心”产品品鉴会盛大举行。现场,千人云集,气氛热烈,更有不少客户专程从外地赶来,一起见证了这场别开生面的产品品鉴会。

中国铁建地产入驻宁波主城,熠熠生辉于三江六岸。本次产品品鉴会,中国铁建·青秀澜湾为全宁波带来了一场江河湖湾的居住美学盛宴。品鉴会上,东南设计院裘院长,为到场嘉宾细致阐述了中国铁建·青秀澜湾匠心独运的产品规划理念,项目汲取当代世界主流的新亚洲风格,融汇东方传统意境,打造建筑面积约120-139平方米阔景高层和建筑面积约126-165平方米花园洋房。

景观设计雷总介绍了中国铁建·青秀澜湾不同于一般的园区景观,通过“一畔两轴两厅五巷”青秀十景,无论是风光秀丽的“两厅”,还是鸟鸣花香、水绿交织的“五巷”,都让大家身临其境,仿佛



正置身于这般美景当中。

此次产品品鉴会的另一个重点,就是生活家3.0的发布。“教育+”整合社会优质资源,完善小业主成长关怀系统;“健康+”从健身、医疗到养生,构成一套全方位集优健康套餐;此外,“智慧+”全面覆盖,“服务+”升级商业配置,衣食住行面面俱到。如此体贴入微的服务真正走进了大家的心坎里。

据了解,湾头万象城旁,建筑面积约120-139平方米阔景大宅即将于6月底盛世公开,敬请期待。鲍玲玲

## “动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足跟水肿,长期因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称脉管炎),部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,

有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

首批采用国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院,无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉曲张,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)  
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科  
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号  
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)